

Všem dodavatelům

Naše značka/Our Ref. VZN/0224002125/2015

Vyřizuje/Responsible, tel.: Neubergová, 220 112 734

Dne/Date: 21. 08. 2015

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 1

Veřejná zakázka: Lékařská služba první pomoci pro letiště Praha/Ruzyně
Druh řízení: jednací řízení s uveřejněním
Ev.č. zakázky: 518611

Zadavatel: Letiště Praha, a. s.
Sídlo: Praha 6, K Letišti 6/1019, PSČ 160 08
IČ: 282 44 532

V rámci zadávacího řízení výše uvedené veřejné zakázky zadavatel obdržel níže uvedené dotazy k zadávacím podmínkám, které Vám tímto poskytuje včetně odpovědí v souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**Zákon**“).

Dotaz č. 1

Na základě zadávací dokumentace (bod III. 5 Další kvalifikační předpoklady) Zadavatel požaduje doložení kopií účetních závěrek ve zjednodušeném rozsahu za každé z předchozích 3 účetních období (tzn. roky 2012 – 2014).

Tímto bychom Vás chtěli požádat o vysvětlení uvedeného požadavku Zadavatele, zejména specifikaci skutečností, které má uchazeč dokládat, za jaké období a v jakém rozsahu. Ve smyslu § 50 odst. 1 písm. c) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách („**ZVZ**“) uchazeč ke své ekonomické a finanční způsobilosti plnit veřejnou zakázku předkládá čestné prohlášení. Další dokumenty mohou být ze strany Zadavatele požadovány pouze v souvislosti s doložením splnění základní, profesní či technické kvalifikace. Podle našeho názoru tedy v rámci bodu „Další kvalifikační předpoklady“ v souvislosti s ekonomickou a finanční způsobilostí nelze po uchazeči požadovat zmíněné účetní závěrky či jakékoli obdobné dokumenty. Navíc, pokud by se mělo jednat o prokázání technické kvalifikace, např. popis dříve poskytovaných služeb v určitém rozsahu, je možné požadovat doložení skutečností týkajících se posledních 3 let, což nelze garantovat při požadavku na předložení účetní závěrky za rok 2012, zvláště u těch uchazečů, u kterých není účetní období totožné s kalendářním rokem.

Odpověď č. 2

Zadavatel je sektorovým zadavatelem ve smyslu Zákona a v souladu s ustanovením § 63 odst. 1 Zákona je oprávněn stanovit jakékoliv objektivní požadavky k posouzení kvalifikace. Zadavatel tak není omezen ustanovením § 50 odst. 1 písm. c) Zákona.

Dotaz č. 2

Na základě zadávací dokumentace (bod III. 3 Profesionální kvalifikační předpoklady) Zadavatel požaduje doložení kopií dokladů prokazujících oprávnění k podnikání podle zvláštních předpisů, v rozsahu odpovídajícímu předmětu Zakázky. Zadavatel dále požaduje kopii registrace nestátního zdravotnického zařízení pro Odbornou první pomoc vydanou kterýmkoli krajským úřadem v České republice.

Tímto bychom Vás chtěli požádat o specifikaci živnostenských či jiných oprávnění / licencí a registrací, které Zadavatel považuje za dostatečné k plnění Zakázky. Předmět plnění Zakázky není zcela zřejmý, stejně jako použitá terminologie, když Zadavatel zmiňuje odbornou první pomoc a službu první pomoci (bod II. 1 Předmět zakázky), přičemž však odkazuje mj. i na zákon o zdravotní péči v nestátních zdravotnických zařízeních, který byl zrušen ke dni 1. dubna 2012. V zadávací dokumentaci proto není postaveno najisto, jakou registrací resp. oprávněním k poskytování zdravotních služeb má uchazeč disponovat a přesně jaká plnění jsou předmětem Zakázky, přičemž tímto žádáme o vyjasnění této otázky.

Odpověď č. 2

V ustanovení čl. III.3.1 kvalifikační dokumentace je chybný název zákona, kdy uvedený zákon č. 372/2011 Sb. se nazývá „zákon o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách)“. Odkaz na již neplatný název zákona o zdravotní péči v nestátních zdravotnických zařízeních byl uveden omylem.

Vzhledem k rozsahu předmětu veřejné zakázky je nezbytné zejména doložení oprávnění k poskytování zdravotních služeb dle zákona č. 372/2011 Sb., resp. rozhodnutí o registraci podle předchozího zákona č. 162/1992 Sb., o zdravotní péči v nestátních zdravotnických zařízeních. Pokud toto oprávnění resp. registrace neumožňuje i poskytování školení v přednemocniční neodkladné pomoci pro zaměstnance zadavatele, je nezbytné i předložení živnostenského oprávnění pro výrobu, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona.

Dotaz č. 3

Na základě zadávací dokumentace (bod III. 4 Technické kvalifikační předpoklady) Zadavatel požaduje doložení dispozice se sanitními vozidly, určenými technickými prostředky a vybavením kontaktní místnosti. Zadavatel neupřesňuje, jakým způsobem dispozici s vymezeným vybavením doložit.

Tímto bychom Vás chtěli požádat o specifikaci pojmu „dispozice“ s vymezeným vybavením. Předpokládáme, že vlastnictví majetku není podmínkou účasti na zakázce a existence např. nájemního práva k vybavení je dostatečná pro splnění této podmínky. Také předpokládáme, že k doložení této podmínky stačí předložení čestného prohlášení o „dispozici“ s vymezeným vybavením. Prosíme o potvrzení správnosti tohoto závěru případně o sdělení Vašeho stanoviska k věci. V takovém případě prosím specifikujte, jaké konkrétní dokumenty budou požadovány, alespoň typově.

Odpověď č. 3

Dodavatel je oprávněn doložit splnění tohoto kvalifikačního předpokladu jakýmkoliv dokladem prokazujícím vlastnictví, nebo jiný právní vztah k danému vybavení (např. nájemní). Případně je možné prokázat splnění tohoto kvalifikačního předpokladu prostřednictvím čestného prohlášení, ve kterém dodavatel prohlásí, že daným zařízením bude pro účely plnění veřejné zakázky disponovat.

Prodloužení lhůty pro podání žádosti o účast a k prokázání kvalifikace

Zadavatel v návaznosti na ustanovení § 49 odst. 4 a § 42 odst. 7 Zákona současně prodlužuje lhůtu pro podání žádosti o účast a k prokázání kvalifikace. Lhůta pro podání žádosti o účast a k prokázání kvalifikace končí dne 31. 8. 2015 v 10:00.

Mgr. Petr Baxa
člen komise

Ing. Pavlína Neubergová
členka komise